

POŠTA		Prijemni broj paketa				Paket se može službeno otvoriti		
Od POŠILJALAC		Carinski broj pošiljaoca (ako postoji)		Posebne usluge: <input type="checkbox"/> AVIONOM <input type="checkbox"/> IZDOJENO				
Zemlja Telefon				Označena vrednost: - Slovima - Brojkama				
Za PRIMALAC				Otkupni iznos: - Slovima - Brojkama				
				Broj tekućeg računa i čekovni centar				
				Serijski broj Uvoznika (Poreski broj/PDV br./šifra Uvoznika)				
				Uvoznikov telefon/faks/e-mail (ako je poznat)				
Zemlja Telefon		Broj kontrolnika		Obrazac broj		Ukupan broj obrazaca		
Detaljan opis sadržine		Jed. mere	Količina	Neto masa u kg	Vrednost	Valuta	Samo za komercijalnu robu	
							Tarifni broj Zemlja porekla robe	
<input type="checkbox"/> Dodatak obrasca		Ukupna kol.		Ukupna bruto masa	Ukupna vrednost	Broj paketa	Potvrda i Faktura	Prijemna pošta/Datum prijema
Kategorija paketa				Troškovi transporta:		Označena vrednost u SDR (DTS)		
<input type="checkbox"/> Poklon <input type="checkbox"/> Trgovački uzorak								
<input type="checkbox"/> Vraćena roba <input type="checkbox"/> Ostalo								
<input type="checkbox"/> Licenca <input type="checkbox"/> Potvrda <input type="checkbox"/> Faktura iznos						Poštarina		
Broj (evi) licence Broj (evi) potvrde Broj (evi) fakture						Ukupna bruto masa paketa		
Komentar: (npr.: roba koja podleže karantinu, sanitarnoj/fitosanitarnoj inspekciji i dr.)								
Carina						Zahtev pošiljaoca u slučaju neuručivosti		
						<input type="checkbox"/> Vratiti pošiljaocu posle ___ dana		<input type="checkbox"/> Odmah vratiti pošiljaocu
						<input type="checkbox"/> Nadoslati na dole navedenu adresu		<input type="checkbox"/> Smatrati napuštenim
Potvrđujem da sam primio ovaj paket Datum uručenja i potpis primaoca						Adresa:		Vratiti/Nadoslati:
Potvrđujem da su podaci u ovoj carinskoj deklaraciji tačni i da ovaj paket ne sadrži nikakav opasan predmet, zabranjen zakonom ili poštanskim ili carinskim propisima		Datum prijema i potpis pošiljaoca						<input type="checkbox"/> Površinski/S.A.L.
								<input type="checkbox"/> Avionom

Uputstva

Da bi se Vaša pošiljka ocarinila, carina određene zemlje mora da bude upoznata sa detaljnom sadržinom pošiljke. Zbog toga ste u obavezi da popunite deklaraciju u potpunosti i čitko; u protivnom, to može dovesti do kasnije otpreme pošiljke sa carine i drugih neprijatnosti za primaoca. Lažna ili obmanjujuća deklaracija može da dovede do kazne ili oduzimanja pošiljke.

Vaša roba može da bude predmet ograničenja. Vaša je obaveza da se informišete o mogućnostima uvoza i izvoza (zabrane, ograničenja kao što je karantln; ograničenja koja se odnose na farmaceutske proizvode itd.) i da se informišete o dokumentima koje eventualno zahteva određena zemlja (trgovačka faktura, potvrda porekla, sanitarna potvrda, dozvola, ovlašćenje za robu podložnu karantinu kao što su biljke, životinje, prehrambeni proizvodi itd.).

Trgovačka pošiljka podrazumeva svaku izvezenu ili uvezenu robu u okviru jedne transakcije, bilo da je prodana za novac ili razmenjena bez novčane nadoknade.

– Navedite detaljan opis svakog predmeta koji se nalazi u pošiljci, npr. „muške pamučne majice“. Nisu dozvoljeni opšti opisi, npr. „rezervni delovi“, „uzorci“ ili „prehrambeni proizvodi“.

– Navedite količinu svakog predmeta i korišćenu jedinicu mere.

– Navedite neto masu svakog predmeta (u kg). Navedite ukupnu masu pošiljke (u kg), uključujući pakovanje, a na osnovu koje se izračunava poštarina.

– Navedite vrednost svakog predmeta i ukupnu vrednost označavajući korišćenu valutu (na primer CHF za švajcarske franke).

– Tarifni broj (6-cifreni) mora biti zasnovan na Usklađenom opisu robe i Sistemu kodiranja razvijenim od strane Svetske carinske organizacije. Termin „Zemlja porekla“ označava zemlju iz koje roba potiče (na primer zemlja proizvodnje ili sklapanja). Pošiljaoci trgovačkih pošiljaka se savetuju da obezbede ove podatke koji će pomoći pri carinskom pregledu.

– Navedite iznos poštarine plaćene Pošti za pošiljku. Posebno navedite sve druge plaćene iznose (npr. osiguranje).

– **Označite kategoriju pošiljke u posebno određenim poljima.**

– Navedite pojednostil ako pošiljka podleže karantinu ili drugim ograničenjima (proizvodi životinjskog i biljnog porekla, prehrambeni proizvodi itd.).

– Ako Vašu pošiljku prati dozvola ili potvrda, označite to u posebno određenim poljima i navedite njihove brojeve. Potrebno je da sve trgovačke pošiljke prati faktura.

– Vaš potpis i datum potvrđuju Vašu odgovornost za pošiljku.